

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Motivace ve výuce odborných předmětů na středních technických školách
Jméno autora:	Jiří Janků
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut pedagogických a psychologických studií
Vedoucí práce:	Ing. Bc. Kateřina Mrázková
Pracoviště vedoucího práce:	MÚVS-ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Bakalářská práce svým námětem, zaměřením i obsahem patří do skupiny náročnějších.	náročnější
---	-------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Předložená bakalářská práce byla splněna v teoretické i praktické části. Obě části jsou zpracovány velmi podrobně se systematickým postupem.	splněno
---	----------------

Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i> Struktura a myšlenkovou posloupnost BP byla vytvořena společně s vedoucím. Po jejím vytvoření pracoval autor zcela samostatně. Jednotlivé kapitoly byly s vedoucím práce konzultovány (převážně elektronicky), případně připomínkovány. Připomínky bakalant do své práce okamžitě zapracoval. K celé práci autor přistupoval tvůrčím a kreativním způsobem. A z celé práce je zřejmé, že autor byl pro tuto práci silně motivován.	A - výborně
--	--------------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Úroveň BP je po obsahové i grafické stránce na vysoké úrovni. Teoretická část obsahuje dvě kapitoly. V první kapitole se autor zaměřil na vymezení pojmu motivace, vysvětlení psychologických aspektů motivace k učení a poukazuje zde na veškeré zdroje motivace. Druhá kapitola pojednává o motivaci k učení ve školním prostředí. Praktická část je zacílena na dotazníkové šetření. Pro toto šetření byla sestavena podrobná metodologie, byl stanoven výzkumný problém, cíl a výzkumná metoda. Dotazníkové šetření bylo zaměřeno přesně na oblasti, které autor potřeboval pro svůj výzkum. Šetření probíhalo po dobu 3 týdnů, dotazník obsahoval 33 položek a autorovi se podařilo získat poměrně velké množství odpovědí (665). Testové otázky byly sestaveny na platformě Google Forms.	A - výborně
--	--------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Vlastní bakalářská práce je obsahově, formálně, a hlavně typograficky na výborné úrovni. Vedoucí nemá žádné připomínky.	A - výborně
---	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Bakalant čerpal z poměrně velkého množství zdrojů, veškeré zdroje jsou uvedeny, odkazy na použitou literaturu jsou naprosto vyhovující a ve své práci použil dostatečné množství citací, které jsou v normě.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

K bakalářské práci nemám žádných připomínek, práci považuji za zdařilou, po obsahové i formální stránce. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 20.1.2023



Podpis: Ing. Bc. Kateřina Mrázková